

就利比亚动武授权问题 美众议长向奥巴马施压

新华社华盛顿6月14日电(记者杜静)美国国会众议院议长博纳14日表示,如果奥巴马政府不能在本月19日前获得国会有关利比亚军事行动的授权,就将违反美国《战争权力法》。

博纳当天致信白宫说,美国对利比亚发起的军事行动到本月19日将满90天,届时若奥巴马政府仍未获得国会授权,将违反《战争权力法》。根据这一法律,在未经国会授权的情况下,美国对外军事行动不得超过60天,但允许额外30天撤离时间。

本月3日,美国众议院通过决议,谴责奥巴马政府在未获国会授权的情况下对利比亚采取军事行动。决议同时要求奥巴马政府就美军在利比亚军事行动的范围、成本、持续时间等向国会提供更多信息。

联合国安理会3月17日通过在对利比亚设立禁飞区的决议后,法、英、美等国3月19日起对利比亚实施空中打击。3月底,北约正式从美国手中接管了对利比亚军事行动的指挥权。美国民主、共和两党部分议员认为,在联邦财政吃紧的情况下,美国参与利比亚军事行动实属不智。



利比亚

利比亚冲突双方在利突边境地区继续交火

当地时间: 6月14日

利比亚政府军和反政府武装继续在突尼斯和利比亚交界的瓦津-代希拜陆路通道附近发生冲突,一些炮弹落入突尼斯境内

瓦津-代希拜
 是各国向利比亚西部地区输入燃料、食品和医药补给的重要陆路通道
 4月下旬以来,被利比亚反对派武装占据
 利比亚政府军和反对派武装在此发生多次交火

阿尔及利亚 突尼斯 利比亚 埃及 苏丹 乍得 尼日尔

肖清 编制 新华社发

加拿大承认“全国过渡委员会”为利比亚合法代表

新华社渥太华6月14日电(记者张大成)加拿大外交部长约翰·贝尔德14日说,加拿大政府正式承认利比亚反对派组建的“全国过渡委员会”为该国的合法代表,愿与其加强接触。

当天,加拿大议会众议院以压倒多数通过了保守党政府提出的一项议案,决定将加拿大参加北约对利比亚军事行动的时间延长3个月。

贝尔德在议会众议院辩论中说,更换利比亚领导人不是军事行动的目的,但“只有赶走卡扎菲才能实现利比亚问题的长期政治解决”。

加拿大国际合作部长贝弗莉·小田说,加拿大将向有关国际机构再提供200万加元(约合206.6万美元),以增加对利比亚平民的人道主义援助。

中国驻新西兰使馆称 无华侨华人在地震中伤亡

新华社新西兰克赖斯特彻奇6月15日电(报道员陈淑贤)中国驻新西兰大使馆14日对新华社记者说,没有华侨华人和中国留学生在13日发生在新西兰南岛城市克赖斯特彻奇的地震中伤亡。

克赖斯特彻奇13日分别发生了里氏5.7级和里氏6.3级地震,至少导致1人死亡,10多人受伤,一些建筑严重受损,部分地区供电供水中断,局部出现地面塌陷和液化现象,部分道路被水淹没。

地震发生后,中国驻新西兰大使馆临时代办程雷以及大使馆相关人员14日从惠灵顿飞抵克赖斯特彻奇,向新西兰应急指挥中心等有关方面了解灾情,并慰问当地华侨华人和中国留学生。

伊朗发生里氏5.3级地震 目前暂无人员伤亡报告

新华社德黑兰6月15日电(记者何光海 杜源江)据伊朗地震中心网站消息,伊朗东南部的克尔曼省当地时间15日5时35分发生里氏5.3级地震,目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

据德黑兰大学地球物理研究所地震中心测定,这次地震的震中位于克尔曼省中南部的卡赫努季市附近,具体位置为北纬27.78度,东经57.77度,震源深度为34公里。此次地震发生后不久,

还相继发生5次里氏4级以上余震。由于该地区地广人稀,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

法国会否决同性婚姻提案

新华社巴黎6月14日电(记者江珍妮)法国国民议会14日以293张反对票对222张支持票,否决了在野的社会党关于同性婚姻合法化的提案。

提案的支持者认为,法国没有必要像西班牙、比利时和荷兰等国看齐,将同性婚姻合法化。而执政的人民运动联盟多数议员认为,同性恋的权利已经受到足够保障,如果以社会进步的名义加以过分纵容,那么人与动物结婚或者一夫多妻制婚姻就都有了借口。

据法国媒体报道,同性婚姻合法化提案由社会党成员帕特里克·布洛什起草。上世纪90年代初,他曾经参与非婚姻关系同居议案的起草,该议案最终得以通过,即被称为“同居协议”的紧密关系民事协议。

两年前出价1.5亿美元 美国有史来最贵私宅售出

新华社电 位于美国加利福尼亚州洛杉矶市的有史来“美国最贵”私人宅邸近日售出,买主是一级方程式赛车总裁贝尔尼·埃克斯通之女。

豪宅原主人坎迪·斯佩林是知名电视制片人阿尔松·斯佩林的遗孀,两年前以1.5亿美元标价寻求买主,即使在洛杉矶房地产价格缩水超过3成时,也不肯降价。

美国《华尔街日报》14日报道,埃克斯通之女彼得拉买下这处房产,成交价不明。

宅院位于洛杉矶霍尔姆比山地区,称为“庄园”,占地大约1.9万平方米,其中住宅面积大约5250平方米,略超白宫,是洛杉矶最大私宅。住宅有大约100间房间,包括保龄球室、酒窖、美发沙龙、瓷器室、带温度控制装置的储藏室、礼物包装室、修发室。房外有一座网球场、一个鲤鱼池、18世纪风格花园、一个果园、一个游泳池。停车场能容纳100辆车,另有16个车棚。

因涉嫌谋杀,获释数小时后 墨西哥一前市长又被捕

新华社墨西哥城6月14日电(记者伍海燕)墨西哥联邦执法部门官员14日证实,蒂华纳市前市长豪尔赫·汉克·莱昂14日上午在获释数小时之后,又因新的谋杀指控再次被捕。

6月4日,莱昂因涉嫌非法持有枪支在蒂华纳家中被捕。警方从其住所搜出88件枪支和近万发子弹。14日凌晨,蒂华纳市所在地区法官帕拉·梅萨宣布,因非法持有枪支证据不足释放莱昂。但仅数小时后,这位前市长又因涉嫌谋杀再次被捕。

墨西哥官方说,在莱昂家中搜出的枪支中有两支被用于发生在2009年和2010年的两起谋杀案。

目前莱昂被警方软禁在蒂华纳市一家饭店,准备接受司法调查。

莱昂现年55岁,几年前曾担任蒂华纳市长,是墨西哥最知名的商人和政客之一,目前掌控着墨西哥最大的体彩机构,还拥有蒂华纳当地一支足球队。他的私人动物园动物数量一度达两万头,是美国圣迭戈动物园的5倍还多。莱昂也是前执政党革命制度党的成员。



6月15日,在英国柴郡切斯特市,工作人员搬运从美国运来的电动霸王龙模型。13具从美国运来的电动恐龙模型将于7月1日至10月8日在切斯特动物园展出。(新华社/法新)

对巴过渡政府总理人选 哈马斯与法塔赫达成一致

据新华社拉姆安拉6月14日电(记者吕迎旭 陈序)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员14日透露,哈马斯与巴民族解放运动(法塔赫)已就巴过渡政府总理人选达成一致。

正在埃及首都开罗出席法塔赫和哈马斯会晤的一名哈马斯官员通过电话告诉新华社记者,法塔赫已同意不再推荐萨拉姆·法耶兹担任新政府总理,巴勒斯坦投资基金会董事长穆罕默德·穆斯塔法和巴民族倡议组织主席穆斯塔法·巴尔古提为总理热门人选。

他说,总理及各部长最终人选名单将于21日哈马斯与法塔赫在开罗再次会晤时宣布。

11日,法塔赫宣布提名法耶兹为过渡政府总理,但遭到哈马斯的强烈反对。哈马斯认为法耶兹是分裂的象征,任命他为过渡政府总理“于形式和实质上都对了解不利”。

2007年6月,法耶兹由阿巴斯任命为紧急政府总理。同年7月,他出任过渡政府总理。2011年2月,他代表过渡政府向阿巴斯递交辞呈,阿巴斯接受辞呈并授权他继续组阁。

支持解决巴以问题的“两国方案” 德反对巴单方面进联合国

新华社拉姆安拉6月14日电 德国外交部长韦斯特韦勒14日在约旦河西岸城市拉姆安拉表示,德国反对巴勒斯坦于今年9月前往联合国,进行单方面寻求加入联合国的努力。

正在巴以地区访问的韦斯特韦勒当天与巴候任总理法耶兹进行了会谈。在随后召开的记者会上,韦斯特韦勒表示,德国支持解决巴以问题的“两国方案”,“它是对各方和平共处的最好保障”。

韦斯特韦勒指出,谈判才是解决巴以问题的正确道路,他呼吁巴以双方回到谈判桌,避免单方面采取行动,他说,“单方面行动只会导致适得其反的后果”。

当天,与韦斯特韦勒同时到访的德国经济合作与发展部长尼贝尔访问了加沙地带,宣布德国将提供1300万欧元支持加沙重建。

看电视过久 会增大患糖尿病等疾病风险

新华社洛杉矶6月14日电(记者高原)看电视过久对健康不利是众所周知的常识。但美国研究人员14日公布的研究结果显示,这一不良生活习惯对身体的害处大于原先估计,其中包括增大患II型糖尿病和心血管疾病的风险,甚至会增加因疾病而死亡的风险。

为了解看电视对身体造成的影响,美国哈佛大学公共卫生学院的研究人员分析了1970年至2011年期间进行的8项相关研究的大量数据。这些研究分析了长时间看电视与II型糖尿病、心血管疾病之间的联系,以及是否会提高各种疾病的病死率风险。

研究发现,人们患II型糖尿病和心血管疾病的风险高低,与每天看电视时间长短成正比,看电视时间越长,患这两种病的风险越大。具体来说,每天看2小时电视会使患II型糖尿病的风险提高20%,患心血管疾病的风险提高13%,还会导致因各种疾病死亡的风险提高15%。如果每天看电视时间在3小时以上,死亡的风险会明显增加。

研究人员在最新一期《美国医学会杂志》上发表论文说,长时间看电视的人更倾向于进食不健康的食品,更少参加体育运动或有益身心健康的社交活动,所以更容易患肥胖症及其他疾病,而肥胖又会导致糖尿病和心血管疾病。

世界最大太阳能飞机飞抵巴黎



世界最大的太阳能飞机,瑞士制造的“太阳驱动”号当地时间14日21时15分成功抵达法国巴黎布尔歇机场,参加20日至26日的巴黎航展。

“太阳驱动”公司首席执行官安德烈·博尔施伯格亲自驾驶飞机,从比利时布鲁塞尔国际机场出发,成功完成了这段距离为293公里的跨国飞行。

左图:6月14日,“太阳驱动”号飞机到达法国巴黎布尔歇机场上空。(新华社发)

一种蛋白质可望早发现癌症

据新华社东京6月15日电(记者蓝建中)由于癌症发生的部位不同,性质各异,肿瘤内部的分子活动也难以探明,癌症的早期诊断一直是医学难题。日本研究人员发现,一种蛋白质有可能充当早期发现癌症的“信号”。

日本九州大学医院的高桥淳等研究人员发现,在人体不同部位产生的癌细胞内部都含有一种名为“FEAT”的肿瘤蛋白质,这种蛋白质能加剧细胞的癌变。对于健康人而言,这种蛋白质仅在睾丸、大脑、肝组织中少量存在,几乎无法检测出来,而在癌症患者体内,这种蛋白质会异常增加。

虽然此前研究人员曾在部分肿瘤中发现过这种蛋白质,但是高桥淳等人在对170名肺癌、大肠癌和前列腺癌等7类癌症患者进行检查时,首次发现这种蛋白质异常增加的普遍现象。他们随后确认,在10种以上的癌细胞中都含有这种蛋白质。

为验证这一发现,研究人员培育出一种转基因实验鼠,其胸腺、脾脏、肝和肺都能产生大量这种蛋白质。结果发现,在40只这样的实验鼠中,有19只随后患上了恶性淋巴瘤,14只患上肝癌。



讣告

宁波市建设集团股份有限公司员工胡敏斐同志,因病医治无效于2011年6月15日3时逝世,享年57岁。遗体告别仪式将于6月17日上午5:30在宁波市殡仪馆举行,亲朋及生前友好请在6月17日上午4:30前,到宁波市解放南路202号建筑大厦前门统一上车前往吊唁,请相互转告。

联系电话:13738447086

家属泣告